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Uzávěrka příspěvků do dalšího 
čísla novin je 15. prosince 2011

Setkání seniorůSetkání po letech: obnova rapotínsko-opatovického partnerství

18. - 19. října 2011 navštívili zástupci obce 
Rapotín slovenskou obec Opatovce nad Nit-
rou, s níž byla 10.9.2004 uzavřena Smlouva 
o partnerství a vzájemné spolupráci. 

Srdečné uvítání paní starostkou Mgr. Danou Meliškovou 
a poslanci v Opatovcích

 Opatovce leží v členité, hornonitranské 
kotlině v samé blízkosti impozantního zám-
ku Bojnice (natáčela se zde pohádka Šíleně 
smutná princezna) a stejnojmenných, honos-
ných termálních lázní. 

ky – V4 (aliance čtyř států střední Evropy:
Česka, Maďarska, Polska, Slovenska). 
V nejbližší době bude tedy třeba vyhledat 
vhodného maďarského partnera a společně 
připravovat témata k podání projektu spolu-
práce. 
 Opatovce nad Nitrou jsou Rapotínu his-
toricky prvním partnerem. Bylo by smutné 
nechat dlouholeté a hodnotné vazby v zapo-
mnění.

Opatovce nad Nitrou – základní informace:
Kraj:  Trenčiansky 
Okres:  Prievidza 

Region:  Horná Nitra 
Počet obyvatel:  1448 

Rozloha: 917 ha 
První písemná zmínka: r. 1113

Ing. Barbora Schmidtová

 Od podpisu smlouvy r. 2004 uběhlo hod-
ně času, tváře obcí se v mnohém změnily 
k nepoznání. V Opatovcích přibyly moderní 
bytové domy, zrekonstruovala se náves, 
obecní úřad, třídy školy základní i mateřské 
a řada dalších objektů. Působivé je zvláště 
netradiční a inspirující řešení hlavního vstu-
pu na místní hřbitov. 
 Při slavnostním setkání s představiteli 
obce a zájmových spolků byl, kromě dalších 

variant, projednáván 
rozvoj spolupráce 
prostřednictvím ne-
investičních projektů 
spolufinancovaných 
např. z Visegrádské-
ho fondu, který pod-
poruje interakce zemí
tzv. Visegrádské čtyř-

Další setkání seniorů 
z ,,Klubu důchodců“ se uskuteční 

ve středu dne 7.12.2011 od 15.00 hodin 
v hasičárně na sídlišti.

Prosluněná historie Rapotína - 10.vycházka seniorů
Překvapivě velké množství zájemců o historii 
Rapotína (33) se sešlo v sobotu 10.11.2011 
před restaurací U Skláren. Zájem o historii 
podpořil i nádherný slunečný den. Velmi 
fundovaný výklad pana Stanislava Hoška 
ukázal, kolik zajímavostí a faktů je možné 
se dozvědět na obyčejné vycházce. Průvodce 
doplňoval suchá fakta zajímavostmi ze živo-
ta obyvatel v dané době, takže jsme se občas 
i pobavili. Patří mu poděkování i obdiv za 
jeho znalosti. Vydařenou vycházku jsme 
ukončili tradičně posezením v hospůdce, 
byť tentokrát trochu komplikovaném. Příště 
půjdeme rádi zase. Za sociální komisi J.D.
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Slavnostní podpisy dohod o česko-polské spolupráci
1) Dohoda o partnerství a vzájemné 
spolupráci obcí Rapotín a Paszowice 
4. října 2011 – Paszowice
 Na počátku října 2011 byla na podporu 
dalšího rozvoje a tvorby společných projektů 
podepsána oběma starosty Dohoda o part-
nerství a vzájemné spolupráci obcí Rapotín 
a Paszowice.  

Zleva: starosta obce Rapotín, Ing. Ondřej Kopp, sekretarz Gminy Paszowice, p. Boleslav 
Stochmal, wojt Gminy Paszowice, p. Sebastian Osczceda, St. specjalista ds pozyskiwania 

śr.pomocowych z UE, pí. Agnieszka Bukalo

Spolupráce smluvních stran se bude týkat:
a. vzájemného poznání tradic, uměleckého 
 a kulturního života,
b. kontaktů mezi institucemi zabývajícími 

se oblastí kultury, osvěty, požární ochrany 
 a dalšími zájmovými organizacemi, 
c. výměny zkušeností a informací z oblasti 
 turistiky a rekreace, 
d. obě strany se vzájemně budou sezna-

movat se systémy vyučování ve školství 
a předávat druhé straně zkušenosti z mi-
moškolské výchovy, pro naplnění tohoto 
předsevzetí budou obě smluvní strany 
podporovat osobní kontakty mezi učiteli 

 a žáky škol obou regionů,
e. koordinace spolupráce sportovních orga-

nizací, které působí 
 v obou regionech, 
f. výměny zkušeností v oblasti ochrany 
 životního prostředí,
g. výměny zkušeností v oblasti ochrany 

zdraví občanů obou smluvních subjektů,
h. výměny zkušeností v rozsahu obchodní 
 a hospodářské činnosti, včetně výměny in-

tegrace a promočních (reklamních) akcí,
i. výměny informací, jež mají za úkol zvy-

šování kvalifikace zaměstnanců v oblasti 
 územní administrace.

Dohoda vyjadřuje chuť k uzavření svaz-
ku přátelství a partnerské spolupráce také 

2) Dohoda o rozvoji přeshraniční 
spolupráce 5. října 2011 – Jelenia Góra
 Dne 5. října 2011 se představitelé partner-
ských obcí Rapotín a Paszowice (PL), starosta

Pozn.:
* prostřednictvím Euroregionu Glacensis 
byl v roce 2010 – 2011 podporován projekt 
„Česko-polská mozaika. Podpora tradic 
a spolupráce obcí Rapotín a Paszowice.

mezi obyvateli obou územních celků a 
víru, že tento krok přispěje k rozvoji spo-
lečenského, ekonomického a kulturního 

Co je to ESÚS?
Evropská seskupení pro územní 

spolupráce (ESÚS) je 
nový právní nástroj Evropské unie 
umožňující vytvářet formalizované 
skupiny spolupráce mezi veřejnými 
subjekty z různých členských států. 

Cílem ESÚS je minimalizovat obtíže 
spojené s odlišnými právními systémy 

členských států, usnadnit a posílit 
činnosti v oblasti přeshraniční, 
mezinárodní a meziregionální 

spolupráce.

Signatáři společné dohody, zleva Ing. Martin Tesařík - hejtman Olomouckého kraje, 
Mgr. Stanislav Eichler - hejtman Libereckého kraje, Rafal Jurkowlaniec - maršálek Dolnoslezského 

vojvodství, Bc. Lubomír Franc - hejtman Královéhradeckého kraje, 
Mgr. Radko Martínek - hejtman Pardubického kraje, Czesław Krecichwost - předseda polské části 

Euroregionu Glacensis, Maciej Awiżeń - člen Rady polské části Euroregionu Glacensis, Piotr Roman 
- prezident polské části Euroregionu Nisa, Andrej Jankowski - ředitel polské části Euroregionu Nisa, 

Ing. Miroslav Kocián - předseda české části Euroregionu Glacensis, 
Bc. Martin Půta - předseda české části Euroregionu Nisa.

podpisu dohody o rozvoji přeshraniční spolu-
práce v polské Jelení Hoře. 
 Dohoda byla uzavřena mezi Libereckým, 
Královéhradeckým, Pardubickým a Olo-
mouckým krajem, Dolnoslezským vojvod-
stvím a zástupci českých a polských částí 
euroregionů Glacensis* a Nisa. 
 Cílem je větší prohloubení spolupráce 
mezi občany, podnikatelskými subjekty a 
společenskými institucemi v příhraničním 
území a především - vytvoření podmínek 
pro vznik nového Evropského seskupení 
pro územní spolupráci (ESÚS). 

Ing. Barbora Schmidtová

obce Rapotín, Ing. Ondřej Kopp, wojt 
Gminy Paszowice, p. Sebastian Osczceda, 
projektový manažer, Ing. Barbora Schmidto-
vá a Sekretarz Gminy Paszowice, p. Boleslav 
Stochmal, společně zúčastnili slavnostního 



Rapotínské noviny

- 3 -

Aktuality z Obecního úřadu Rapotín
- Obec Rapotín upozorňuje obyvatele, že úmyslné 
 poškozování fasád obecních panelových domů 
 nedopalky od cigaret je zakázáno. V případě, že bude zjištěn 
 pachatel těchto skutků, bude mu způsobená škoda po vyčíslení 
 dána k plné úhradě.
- Upozorňujeme občany Rapotína, že se v naší obci i v okolních 
 obcích rozmohly krádeže kanálových litinových poklopů. Dbejte 
 prosím zvýšené opatrnosti! V případě jakýchkoliv poznatků o této 
 trestné činnosti můžete volat na tísňovou linku PČR – 158.
- V měsíci listopadu 2011 byla nainstalována nová vánoční výzdoba 
 obce Rapotín.
- Rada obce Rapotín schválila podání žádosti o poskytnutí dotace 
 z Fondu mikroprojektů Euroregionu Glacensis na projekt podpory 
 spolupráce základních škol obcí Rapotín a Paszowice.
- Rada obce dále schválila uzavření, obsah a znění smlouvy o dílo 
 č. 20/2011/OR na akci „Regenerace panelového sídliště U Skláren 
 Rapotín – IV. etapa“ sepsané mezi Obcí Rapotín, Družstevní 125, 
 788 14 Rapotín, zastoupenou starostou Ing. Ondřejem Koppem 
 a firmou MADOS MT s.r.o., se sídlem Lupenice 51, 517 41 
 Kostelec nad Orlicí. Smlouva se týká zpracování realizační 
 dokumentace stavby, ceny a termínu plnění. 

 HP

Nezisková organizace SONS ČR uspořádala v měsíci 
říjnu již tradiční sbírku „Bílá pastelka“. 

Za oblast Šumperk – Jeseník byla vybrána celková 
částka 72.315,- Kč, z toho z Rapotína činil výtěžek sbírky 

částku 2.676,- Kč. Získané prostředky budou jako 
v minulých letech využity k financování služeb 

pro nevidomé a slabozraké.
     BP.

 Výsledky sbírky ,,Bílá pastelka“ 2011

Protipovodňová opatření v údolí 
Desné a Merty

Svazek obcí údolí Desné zahájil ve spolupráci s Krajským úřadem 
Olomouckého kraje v červnu tohoto roku jednání s Povodím Moravy, 
s.p. k protipovodňové ochraně údolí Desné a Merty. Cílem jednání 
bylo dohodnout aktualizaci již provedené studie protipovodňových 
opatření v údolí Desné, odstranění břehových porostů v průtočném 
profilu řeky a dohoda postupu realizace protipovodňové ochrany.
 K dnešnímu dni Povodí Moravy zpracovalo návrh přírodě blízké-
ho protipovodňového opatření v katastru obcí Rapotín, Vikýřovice 
a Petrov nad Desnou. Jedná se o úsek od jezu u MVE Červený dvůr 
po silniční most v Petrově nad Desnou (silnice směr Ostrava). V další
výzvě z Operačního programu ŽP, která by měla být vyhlášena 
začátkem roku 2012, podá Obec Rapotín žádost o finanční podporu 
na realizaci projektu. 
 Díky dobré spolupráci s Povodím Moravy a zúčastněných obcí se 
snad realizace velmi potřebných protipovodňových opatření v údolí 
Desné podaří.

Lenka Zindulková
referent ŽP

Čištění Rejchartického potoka od nánosů bylo 
z organizačních důvodů přesunuto na rok 2012. 

Lesy ČR jako investor akce všem majitelům 
dotčených pozemků včas oznámí termín čištění.

Děkujeme za pochopení
Obec Rapotín

Starosta obce Rapotín 
svolává zasedání zastupitelstva obce na
středu 14. prosince 2011 od 17:00 hodin

do zasedací místnosti Obecního úřadu Rapotín.

Program zasedání bude zveřejněn na úřední desce 
obecního úřadu, na webových stránkách obce 

a na informačních tabulích po obci.

                                                          Ing. Ondřej Kopp, v.r.
          starosta obce

P O Z V Á N K A

Obec Rapotín umístila nádobu 240 l na sběr použitého 
jedlého oleje a tuku na sídliště do přístřešku na nádoby pro 

odpad k domu č.p. 535. Do nádoby je možné jedlý tuk a 
olej vhazovat v uzavřených PET lahvích. Pokud bude sběr
 efektivní, Obec Rapotín rozšíří sběr jedlého tuku a oleje 

i do dalších lokalit v obci.
Lenka Zindulková, referent ŽP 

Informace občanům

Rekonstrukce hřbitova v Petrově nad Desnou

Na listopadovém zasedání zastupitelstva obce byla schválena studie 
rekonstrukce hřbitova v Petrově nad Desnou, která bude podkla-
dem pro následné zpracování projektové dokumentace pro realizaci 
stavby. Rekonstrukce spočívá ve vybudování zpevněných ploch, 
v opravě obvodové zdi, ve výstavbě nového krytého vstupu, který 
bude tvořit dřevěná posuvná brána se zjevným symbolem kříže. 
Centrální chodník bude rozšířen a dlážděn žulovými kostkami. Vodní 
prvek bude přemístěn z hlavního chodníku do levé části klidové zóny 
a protipól bude tvořit socha s křesťanským motivem. Stávající veřejné 
osvětlení bude rozšířeno i do dalších částí hřbitova. Součástí rekon-
strukce bude i oprava hřbitovního domku a objektu márnice, jehož 
náplní bude pomocný sklad.
     D. Franková
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Z historie fotbalového klubu TJ Jiskra v Rapotíně
Počátky TJ Jiskra
 První fotbalové hřiště v naší obci se nacházelo v místech dnešního 
sídliště (za samoobsluhou Hejtmánek). Jak fotbal, tak i veřejná cviče-
ní levicových spolků, se tu už uskutečňovala za C.K. habsburského 
mocnářství. Po konci války, v roce 1946, začal v Rapotíně fungovat 
TJ Sokol a patrně tehdy tu vznikl další fotbalový oddíl, který kolem 
roku 1948 získal název TJ Jiskra Rapotín. Skutečnou vůdčí osobností 
tohoto oddílu byl neúnavný činovník Emil Hatoň.
 V roce 1959 měla TJ Jiskra celkem 100 členů, z toho 10 žen, 
54 mužů, 16 žákyň a 20 žáků. Její činnost se odehrávala především 
v okolí skláren a tvořila samostatnou sportovní jednotku. Hlavní ná-
plní spolku byl fotbal, oddíl Jiskry hrál III. třídu okresního přeboru. 
Někteří členové TJ se zúčastnili i nácviku spartakiády (Diviš, Čtvrtní-
ček, Malenkovič a další). Hráči Jiskry odpracovali v roce 1959 celkem 
994 brigádnických hodin. Jednalo se především o pomoc v JZD. 533 
hodin bylo odpracováno na úpravách tehdy ještě velmi skromného 
hřiště. O rok později se mužstvu příliš nedařilo, neboť spadlo do IV. 
třídy okresního přeboru, což mnozí fanoušci nemohli unést a vylévali 
si svůj hněv na hráčích.
Rapotínský Sokol a sloučení obou jednot
 Kromě Jiskry tu od roku 1946 působil i TJ Sokol a jeho sportoviště 
se nacházelo v místech dnešního hřiště u kostela. Z historie lze napří-
klad připomenout 7. březen 1948, kdy Sokol v Rapotíně uskutečnil 
ve starém kulturním domě tělovýchovnou akademii při příležitosti 
nedožitých 98. narozenin prezidenta T.G.Masaryka. Další akcí bylo 
veřejné cvičení 22. srpna 1948 na sokolském cvičišti. Někteří rapo-
tínští sokolové se zúčastnili posledního „svobodného“ sletu v Praze. 
„Obrozený“ Sokol v Rapotíně se dál věnoval veřejnému cvičení 
a lehké atletice.
 Na slučovací schůzi 11.2.1963 bylo odhlasováno, aby tělovýchova 
v obci byla organizována pod jedním vedením a to pod Jiskrou Rapo-
tín, což znamenalo pohlcení TJ Sokol. Totéž se stalo už mnohem dříve 
v Loučné nad Desnou. Předsedou TJ byl zvolen Bohumil Škubal, 
místopředsedou Vlastimil König, jednatelem L.Turečková, hospo-
dářem M.Čtvrtníček. Vedoucím kopané se stal V.Janda, vedoucím 
odbíjené pan Straka a turistický klub vedl J.Sláma. V tomto roce tvo-
řili fotbalový tým následující hráči: Bouška, Bartošek ml., Bartošek 
st., Marek, Sitta, Matějíček, Macek, Saňák, Hladiš, Malý, Čtvrtníček 
a další. Mimo družstva mužů zde byli také dorostenci a žáci - celkem 
48 osob. V rámci Jiskry dosahovali vynikajících úspěchů atleti a at-
letky, kteří zaujímali přední místa v krajských soutěžích lehké atletiky 
(4.-9.místo).
Nové hřiště a léta 1967-1973
 V roce 1967 měla TJ Jiskra 127 členů, tři fotbalová mužstva, 
kterým se ovšem v okresních soutěžích příliš nedařilo - zvláště doros-
tencům a žákům. Vše se mělo změnit výstavbou nového fotbalového 
hřiště, které mělo nahradit dosavadní u skláren, jenž muselo být kvůli 
výstavbě sídliště zrušeno. Nový sportovní areál měl vyrůst v místech 
sokolského cvičiště u kostela a původní plán dokončení měl být na jaře
1969. Dozorem nad stavbou a úpravou hřiště byl pověřen B. Škubal.
 V roce 1968 žádala TJ Jiskra Rapotín místní MNV o zapůjčení 
hřiště u koupaliště na jarní sezonu. Tento pronájem ovšem trval 
až do roku 1973. V témže roce bylo také uděleno povolení MNV 

Foto: Oddíl mužů cca v roce 1969 – v bráně P. Matys

o využívání sálu v novém kulturním domě ke cvičení žáků a členů 
TJ Jiskra.
 V této době byl předsedou Jiskry V. König, jednatelem J.Baruš-
ková a hospodářem P. Tomášek. Oddíl kopané mužů měl 18 členů 
a vedl jej František Matych, oddíl dorostu s 18 členy vedl Vlastimil 
König a vedoucím družstva 15 žáků byl M.Čtvrtníček. Oddíl mužů 
hrál III. třídu a umístil se na IV. místě v okresní soutěži (1967/68). 
V následující sezoně už toto mužstvo skončilo ve III. třídě na druhém 
místě. Dorostenci dobyli v okresním přeboru třetí místo a postoupili 
do I.A třídy. Žáci se ve III. třídě umístili na druhém místě. Nadále bylo 
využíváno hřiště Energetických závodů u koupaliště. V letech 1968/
69 byl učiněn pokus o osamostatnění Sokola, ale ten se nezdařil a TJ 
Jiskra zůstala jedinou sportovní organizací v naší obci.
 Mezi tím pokračovaly práce na novém hřišti. Od Šavlů a Bartošů 
byly v roce 1970 vykoupeny pozemky na stavbu. Z bývalého sokol-
ského cvičiště byly odstraněny lípy, provedeno odvodnění a také 
navezeno 12 000 m3 zeminy, což stálo 12 000 Kč. Poté následovalo 
srovnání buldozerem za 25 000 Kčs. Na zadní hřiště byla navezena 
škvára z papírny v Jindřichově, z dílen ČSD a ze skláren (1 100 m3 za 
3 500 Kčs). V roce 1971 bylo započato se stavbou šaten s klubovnou a 
sociálním zařízením. Celkové náklady včetně oplocení dosáhly téměř 
170 000 Kčs. Hřiště mělo být podle plánu hotovo až v roce 1974, 
ale díky tisícům brigádnických hodin hráčů i ostatních rapotínských 
občanů bylo moderní hřiště slavnostně otevřeno již 30.června 1973. 
Otevření bylo spojeno se dvěma pohárovými turnaji v kopané za účas-
ti 600 diváků především z naší obce. Další novodobé dějiny TJ Jiskra  
jsou vesměs známy a lehko dostupné.
„Pravěk kopané“ na Šumpersku
 Mnozí možná ani netuší, že první fotbalový zápas na Moravě a ve 
Slezsku, který dokládají prameny, hrálo mužstvo Šumperka. Místní 
turnerský spolek totiž v červnu roku 1840 sehrál utkání na župní 
slavnosti v Litovli a poté na moravsko-slezské župní slavnosti v Brně. 
Zmínky o Spartě a Slavii se přitom objevují až o tři roky později. 
První opravdový klub tu vznikl v roce 1910 a nesl název Germania 
Šumperk (M. Schönberg). Německý Sportovní klub, jehož součástí 
byl i fotbalový oddíl, vznikl 29. října 1924. V roce 1936 jako vítěz ně-
mecké moravsko-slezské divize (českou mor.- slezskou divizi vyhrál 
Zlín) usiloval, sice neúspěšně, o postup do první celostátní ligy.

Prameny:
MNV Rapotín. Tělovýchovný oddíl Jiskra a Sokol In.č.208, karton 47
SOkA Šumperk
MNV Rapotín. výstavba náhradního hřiště 1968-69 In.č.155, karton 41
SOkA Šumperk
Obecní kroniky I., II., III. (od r.1955-73)
uloženy v SOkA Šumperk

autor článku: Stanislav Hošek
Kdokoli by chtěl přispět svým archivem či vzpomínkami

k prohloubení sportovní historie Rapotína,
obraťte se, prosím, na autora článku.
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Nové knihy v naší knihovně:

Jak Alfík zůstal sám
Holly Webb 
Další knížka ze série příběhů britské autorky 
o malých zvířátkách. Eva je šťastná, konečně 
má štěně! Alfík ji zbožňuje, rád se mazlí, 
spí u Evičky v posteli, každý den ji vítá ze 
školy. Zakrátko však do rodiny přibude nový 
člen, Eviččin bráška Sam. Najednou není čas 
o Alfíka pečovat, natož si s ním hrát a brát ho 
na procházky. 

pk

Šepoty v písku
Barbara Erskinová 
Hrdinka Anna, hledající po rozvodu novou 
životní náplň i novou lásku, cestuje do Egyp-
ta s praprababiččiným deníkem z 19. století. 
Elixír tajuplných zápletek plných napětí 
a překvapivých odhalení je pro čtenáře namí-
chán skutečně mistrovsky.

Strážce boleslavského mystéria 
Vlastimil Vondruška 
Správce hradu Bezdězu Oldřich z Chlumu stojí 
proti nebezpečným úkladům tajného bratrstva.  Na 
počátku je vypálení vladyckého dvorce v Tajné. Ale 
to, co se zdálo jako loupežné přepadení,  skrývá 
podivné tajemství, jehož kořeny sahají až k počát-
kům přemyslovského rodu a ke knížeti svatému 
Václavovi.

Královna diamantů
Jean Plaidy
Slavná aféra s diamantovým náhrdelníkem 
otřásla francouzským trůnem a přivedla Ludvíka 
XVI. a Marii Antoinettu na popraviště. Otáz-
kou je, jak mohla být tak neskutečně odvážná 
a složitá intrika vůbec zdárně provedena. Kdo 
celé spiknutí zosnoval? Autorka nabízí vysvět-
lení opřené o její znalost historie a psychologie 
v napínavém romantickém příběhu. 

Knihovnické okénko
ŠKOLA NARUBY

Po mateřských školách Údolí 
Desné se v tomto školním roce 
připojila k projektu Škola naruby 
také Základní škola v Rapotíně.
Projekt oslovuje nejen děti, ale 
hlavně jejich rodiče, prarodiče a 
další dospělé, kteří mají smysl 
pro humor a jsou ochotni věnovat 
dětem svůj čas. Autoři projektu 
vycházeli ze skutečnosti, že si 
děti velice rády hrají na školu, 
a proto do připravených deníčků 

Po besedě některé děti knihovnici přiznaly, že doma nemají žádnou 
knížku a tak nemají z čeho číst. Ale máme v obci knihovnu, takže ani 
tato překážka nemůže čtení dětem ohrozit. 
 Ještě před Vánocemi škola s knihovnou deníčky vyhodnotí a děti, 
kterým rodiče nejvíce četli, obdrží odměnu.

musí rodiče, sourozenci, prarodiče nebo jiní dospělí zapisovat, co 
svému dítěti četli a jak dlouho. A dítě jim podepíše, že je to pravda 
a připojí „známku“. 
 Dne 9. listopadu 2011 proběhly v rapotínské škole dvě besedy pro 
1. a 2. třídu proto, aby se děti dozvěděly, jak rodiče ke čtení připravit 
a také jak je spravedlivě „oznámkovat“. Škola připravila pro každé 
dítě barevný deníček a děti si již nadšeně představovaly, jak budou 
tentokrát ony dávat rodičům známky!

Kulturní komise obce Rapotín si Vás dovoluje pozvat na

Vystoupení se uskuteční:

V kostele Nanebevzetí Panny Marie v Rapotíně 
v pondělí 19. prosince 2011 od 17.00 hodin.
Srdečně zvou na společné setkání a těší se členky kulturní komise.                       

Vstupné dobrovolné.

 V předvánoční náladě se zaposloucháte do písní v podání komorního tria 
Simeona Hýbla. Jako hosté dále vystoupí Zbyněk Krytek a Oldřich Picek.

ADVENTNÍ KONCERT
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Zahájení stavby I. etapy smíšené stezky
Dne 8.11.2011 schválil Výbor Státního fondu dopravní infrastruktury 
(SFDI) přidělení dotace ve výši 6 667 000 Kč projektu „Smíšená stez-
ka Rapotín - ul. Šumperská – 1. etapa km 0,000 – 1,481 (Cyklistická 
stezka Rapotín – 1. etapa, ul. Šumperská)“. Celkové náklady akce jsou 
12 341 000,- Kč (dotace SFDI činí 65 % z celkových uznatelných 
nákladů, tj. z 10 257 000,- Kč).

I. etapa cyklostezky, navržená pro společný provoz chodců a cyklis-
tů, začíná napojením na místní komunikaci ul. Pod Holubím vrchem 
a v celé své délce (1, 481 km) je umístěna v souběhu se silnicí I/11 
(ulicí Šumperská) v přidruženém dopravním prostoru. Stezka kří-
ží místní komunikaci ulici K Beranovi, kde je vzhledem k vyšší 
dovolené rychlosti na hlavní silnici oddálena od hranice křižovatky 
na vzdálenost cca 7,50 m. Tento prostor využije odbočující vozidlo 
při eventuálním dání přednosti v jízdě cyklistům či chodcům, aby
nebránilo průjezdu na hlavní silnici. Další křížení se silnicí III/44637 
(ul. Výzkumníků) je navrženo obdobně. Stezka je z prostorových 
omezených možností umístěna na bezpečnostní odstup 0,50 m od 
silnice. I. etapa stezky je zakončena před autobusovou zastávkou 
U Ptáčka.

Stavba byla zahájena 22.11.2011 a její ukončení je předpokládáno 
v 1. pololetí r. 2012. 

V r. 2012 plánuje Obec Rapotín předložit SFDI žádost o spolufinan-
cování také II. etapy smíšené stezky v ul. Šumperské (od aut. zast. 
U Ptáčka po kulturní dům) a v dalším roce III. etapy v ul. Jesenické 
(od kulturního domu po sklárny).

V této souvislosti prosíme nejen naše občany ale i ostatní motoristy 
o zvýšenou opatrnost při jízdě po komunikaci I/11 (ulicí Šumperská).

            Ing. B. Schmidtová

Ve čtvrtek 10.11.2011 se vydal autobus plný seniorů na výlet do 
vinného sklípku. Po polední zastávce v Hodoníně a po prohlídce 
centra města jsme pokračovali dále do Mutěnic. Tam již čekali 
majitelé vinného sklepa „u Sedlářů“ a ukázali nám svůj pěkný sklep 
s připraveným pohoštěním. Při hudbě a zpěvu se brzy rozproudila 
zábava a čas určený k posezení a ochutnávce dobrého vína rychle
uplynul. Veselá nálada se zpěvem nás provázela celou cestu 
autobusem až domů. I senioři potřebují pro zkvalitnění svého života 
a zdraví občas veselé zpestření, které jim tentokrát umožnila 
sociální komise obce.        Za sociální   
                                  komisi J.D.

Příjemné odpoledne v Mutěnicích
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Mladší žáci TJ Jiskra Rapotín – oddíl kopané - podzim 2011 
Mladší žáci pod vedením trenéra Milana Bartoníka úspěšně navázali 
na loňskou sezónu 2010/2011, kdy celkově skončili na 3. místě. Letos 
po polovině soutěže jim patří také 3. místo, kdy jako jediní dokázali 
porazit vedoucí týmy tabulky.  V domácím prostředí to bylo mužstvo 
Hrabišína 9:4 a mužstvo ze Starého Města 3:2. Je jen velká škoda 
dvou nepovedených zápasů. V Novém Malíně vyšli naši hráči gólo-
vě naprázdno a prohráli 0:2 a také v domácím prostředí s mužstvem 
Hanušovic, kdy vedli 3:1 a nakonec prohráli 4:3. Kluky zdobí bojov-
nost, dobrá parta i  výborná tréninková morálka. Mužstvo táhne za 
jeden provaz v čele s jeho kapitánem Jiřím Bartoníkem , který vstřelil 
v podzimní sezóně 2011 celkem 21 branek a stal se nejlepším střelcem 
celé soutěže okresního přeboru. Gólově se také velmi dobře prosa-
zoval Jakub Cmíral, který vstřelil 14 branek a Radek Dubový, který 
se zapsal do střelecké listiny celkem 7x.

Sestava mladších žáků: 
Brankář:     Wolf Lukáš 
Obránci:     Navrátil David, Bandy Martin, Matoušek Petr, 
     Černohous Jiří                            
Záložníci:  Mikulič Jan, Dušek Lukáš, Frank Ladislav, 
       Schartel Marek, Buriánek Matěj 
Útočníci:    Cmíral Jakub, Dubový Radek, Bartoník Jiří 

TABULKA
Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)
Hrabišín 9 7 1 1 44: 19 22 ( 10)
Staré Město 9 7 0 2 62: 18 21 ( 9)
Rapotín 9 6 1 2 55: 25 19 ( 7)
Nový Malín 9 5 2 2 26: 19 17 ( 2)
Hanušovice 9 5 1 3 41: 30 16 ( 4)
Bludov 9 4 3 2 55: 25 15 ( 0)
Štíty 9 3 0 6 44: 56  9 ( -6)
Petrov-Sobotín 9 2 2 5 30: 47  8 ( -7)
Loučná 9 1 0 8 11: 60 3 ( -9)
Rovensko 9 0 0 9 9: 78 0 (-15)

Starší žáci  TJ Jiskra Rapotín – oddíl kopané - podzim 2011
Po mnoha letech se podařilo opět  postavit v Rapotíně mužstvo star-
ších žáků, které odehrálo podzimní soutěž pod vedením trenéra Mila-
na  Bartoníka a asistenta Petra Jílka. Tento tým mladých hráčů skončil 
po polovině soutěže na  vynikajícím 2.místě. Jako jediní dokázali po-
razit suverénní tým z Bludova, a to dokonce na jeho hřišti 0:1. Škoda  
dvou nepovedených zápasů -  s Maletínem 3:3 , kdy  inkasovali naši 
hráči v posledních 5 minutách a v Loučné , kdy se nepodařilo udržet 
vedení 3:1 a zápas nakonec skončil remízou 3:3. Mužstvo nastupuje 
doplněné o mladší žáky a patří mezi nejmladší v soutěži! 

Střelci branek - Zbyněk Roušar 8, Žolda Radek 6, Bartoník Jiří 5, 
Gubáni Jakub 4, Zbela Marek 1.

Sestava starších žáků:
Brankář:    Příhoda Martin 
Obránci:    Zbela Marek, Mašlej Jan, Talpa Kamil, Hrůša Jan, 
     Starý David
Záložníci: Roušar Zbyněk , Dittrich Jan, Komárek Filip, 
     Žolda Radek
Útočníci:   Bartoník Jiří, Gubáni Jakub

TABULKA
Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)
Bludov 7 6 0 1 44: 10 18 ( 9)
Rapotín 7 4 2 1 24: 21 14 ( 5)
Maletín 7 3 3 1 27: 19 12 ( 0)
Ruda n. M. 7 4 0 3 28: 22 12 ( 0)
Štíty 7 3 2 2 30: 16 11 ( -1)
Loučná 7 1 3 3 18: 38 6 ( -3)
Jindřichov 7 0 3 4 11: 32 3 ( -9)
Hrabišín 7 0 1 6 13: 37 1 ( -8)

Všech chlapcům patří poděkování za výbornou reprezentaci Rapotína
a přejeme jim mnoho štěstí  v druhé polovině soutěže fotbalové 
sezóny 2011/2012.

TJ JISKRA RAPOTÍN, oddíl kopané – muži  
Družstvo mužů TJ Jiskra Rapotín prošlo po jarní části minulé sezóny, 
kdy skončili v tabulce Okresního přeboru ve spodních patrech tabul-
ky, velkou obměnou funkcionářskou, trenérskou i hráčskou. Novým 
předsedou oddílu a trenérem se stal Karel Tomášek, místopředsedou 
zůstal František Rumpík, sekretářem oddílu a vedoucím mužstva 
mužů Radoslav Matoušek. Dalšími členy výboru a zároveň sponzory 
jsou Petr Jahn a  Miroslav Mlčuch. Výraznou obměnou prošel také 
hráčský kádr. Posílením mužstva bylo získání brankáře Josefa Su-
chana a záložníka Františka Vaňka,  návrat bratří Hudců z hostování 
v Loučné a také postupné zapracování mladých hráčů do stávajícího 
kádru. Veškeré tyto změny probíhaly v neuvěřitelně krátké době, 
během necelého měsíce v rámci letní přípravy. Cílem vedení fotbalo-
vého oddílu bylo zejména zlepšit výsledky družstva mužů tak, aby se 
v příštích letech mohlo uvažovat o postupu do vyšší soutěže. 
 Po nevýrazných výsledcích v letních přípravných utkáních, kdy 
se budoucí kádr teprve formoval, se podařilo novou sezónu zahájit 
úspěšně výhrou na hřišti nováčka soutěže Obědné. Poté sice přišla 
domácí porážka s mužstvem Zvole, ale hned v dalších kolech se do-
stavily další vítězné výsledky (viz. níže). Za celý podzim družstvo 
mužů z Rapotína prohrálo pouze tři utkání (se Zvolí, v Kamenné 
a v Hanušovicích). Ostatní zápasy skončily výhrou, takže získali 
celkem 33 bodů ze 42 možných. Pamětníci a fandové fotbalu mohou 
jen vzpomínat, kdy tomu tak bylo naposledy… 

Podzimní výsledky:
1. kolo Obědné – Rapotín  1:4
2. kolo Rapotín – Zvole  0:1
3. kolo Libina – Rapotín  2:4
4. kolo Rapotín – Postřelmov 3:1
5. kolo Kamenná – Rapotín 1:0
6. kolo Rapotín – Podolí  2:0
7. kolo Dubicko – Rapotín  0:2
8. kolo Rapotín – Loučná  5:0
9. kolo Hanušovice – Rapotín 2:1
10. kolo Loštice B – Rapotín 1:5
11. kolo Rapotín – Písařov  1:0
12. kolo Hrabišín B – Rapotín 0:1
13. kolo Rapotín – FRC Zábřeh 3:1
14. kolo  Rapotín – Obědné  6:2  (předehrávka jarní části)

 Výsledkem podzimu je tedy 1. místo v tabulce Okresního přebo-
ru po odehraných 14 kolech, s celkovým ziskem 33 bodů, 11 výher, 
0 remíz, 3 porážky, skóre 37:12 a 12 plusových bodů v tabulce pravdy.  

Odrazem úspěšných výsledků byla také vyšší návštěvnost na domá-
cích zápasech, kdy po zakoupení vstupenky mohli diváci s napětím 
očekávat, jestli vyhrají některou z cen za svoji slosovatelnou vstupen-
ku. Chtěli bychom poděkovat všem pořadatelům za jejich obětavou 
činnost a také všem sponzorům - Obec Rapotín - Potraviny Jahn 
- Miroslav Mlčuch - firma Delikomat. Zvláštní poděkování patří Obci 
Rapotín za finanční podporu, bez které by se tento sport nemohl v obci 
dále rozvíjet.  
 Snahou hráčů i vedení mužstva bude, po kvalitní zimní přípravě, 
pokračovat v úspěšných výsledcích i v jarní části sezóny a dosáhnout 
co nejlepšího umístění v celkové tabulce okresního přeboru ročníku 
2011-2012. 
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Nová / stará nádrž na hřišti
TJ Jiskra Rapotín
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Studie areálu TJ Jiskra Rapotín

Na listopadovém zasedání zastupitelstva obce byla vzata na vědomí vypracovaná
,,Studie areálu TJ Jiskra Rapotín“ s návrhem doplnit tento areál o krytou 
víceúčelovou halu pro sportovní vyžití v deštivých dnech a v zimních měsících. 
Po schválení ,,Studie“ bude tato podkladem pro následné zpracování projektové 
dokumentace pro realizaci stavby. 
  BP.

Sociální komise Obce Rapotín upozorňuje zájemce přihlášené na

na Vánoční koncert Václava Hybše,
že odjezd autobusu bude dne 4.12.2011
ve 14:00 hodin od aut. zast. U Skláren.

Staví na každé autobusové zastávce ve 
směru na Šumperk

včetně zastávky u VÚCHS.
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Pasování prvňáčků
1. 11. 2011 - zajímavé datum, které přímo vybízí k zajímavým událos-
tem. Takovou událostí bylo i slavnostní PASOVÁNÍ NA ŠKOLÁKY, 
které se konalo právě v tento den. Sešli jsme se v 16.00 h v aule naší 
školy. Celý program zahájili prvňáčci krátkým vystoupením. Představili 
se v něm rodičům a hostům anglickou písničkou, milým tanečkem 
a zarecitovali dvě básně Jiřího Žáčka. A pak to všechno začalo...
Kouzelné tužce v rukou pana Cikryta, předsedy SRÚD, svěřily děti 
své přání, pan místostarosta Bc. Petr Heblák je mečem pasoval na 
školáky, paní ředitelka Mgr. Eva Bicanová jim pogratulovala a pře-
dala šerpu, která jim tento slavný den bude připomínat i v budoucnu. 
Od třídní učitelky dostaly děti svoji první školní knihu - slabikář. 
 Dárků bylo ale mnohem víc - od zřizovatele, od Poštovní spořitel-
ny a od SRÚD. Plnou tašku pěkných dárečků dětem předávala paní 
Fialová a pan Cikryt. Na závěr ještě bouchaly rychlé špunty a pak už 
se ťukalo, fotilo, jedlo, pilo,... zkrátka slavilo se. Nezbývá než začít 
plnit největší přání našich nových školáků – rozdávat „zasloužené“ 
jedničky. Ať je jich, milí prvňáčci, co nejvíc!

Mgr. Olga Kalinová

11.11. - Den válečných veteránů
Jako výraz úcty a památky ke všem vojákům, kteří padli v boji za svobo-
du a demokracii všech států a národů na celém světě, položili v pátek dne 
11. 11. 2011 v 11:00 hodin zástupci naší obce, obce Petrova nad Desnou 
a Vikýřovic květiny k pamětní desce, která visí vedle vchodu do kostela 
Nanebevzetí Panny Marie v Rapotíně. 
    BP.


